
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

     

 
 
 
 
 
 
  

                           

 
 
 
 
 
 

 (1)م  للصف الثامن         2015/ 2014أسئلة المراجعة الفترة الدراسٌة الأولً للعام الدراسً 

 وزارة التربية

 إدارة التعليم الديني

  المتوسط للبنينمعهد الصليبخات الديني

 قسم الرياضيات

.أوراق المراجعة لا تغني عن اللتاب المدرسي وكراسة التمارين : ملاحظة   



  (الفترة الدراسية الثبنية )   السببع الفصل الدراسي الثبني للصف  متببعة أسئلة 
 

  
 

 
   

 

 

 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

: أوجـد الناتج فً أبسط صورة      
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  (الفترة الدراسية الثبنية )   السببع الفصل الدراسي الثبني للصف  متببعة أسئلة 

 

 
 

           
   

 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

         

 
 
 

                 

           
                                     

            
 
 

 
 

 

 

( 2)  صفحة   

 

: حل المعادلة  أوجـد      
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  (الفترة الدراسية الثبنية )   السببع الفصل الدراسي الثبني للصف  متببعة أسئلة 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

مه إلً أربع أجزاء متساوٌة ما طول كل جزء  ٌراد تمسًمتر حبل طوله          
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لال محمد أنا أفكر فً كسر إذا ضرب فً           كان الناتج       

ما هو الكسر الذي ٌفكر فٌه محمد  
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:رتب الكسور التالٌة ترتٌبا تصاعدٌاً    ً : رتب الكسور التالٌة ترتٌبا تنازلٌا  
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  (الفترة الدراسية الثبنية )   السببع الفصل الدراسي الثبني للصف  متببعة أسئلة 
 

 :إذا كانت العبارة صحٌحة   ،         إذا كانت العبارة خاطئة          ظلل :  أولاً               
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 :ظـلل الدائرة الدالة علً الإجابة الصحٌحة     : لكل بند أربع اختبارات  :ثانٌاً      
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 ................أصغر ناتج من نواتج ضرب الأعداد التالٌة هو  
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 ................ناتج من نواتج ضرب الأعداد التالٌة هو  أكبر
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 ................ لٌمة ص التً تحمك المعادلة                                    هً     
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فإن عدد الصفحات التً لرأها أحمد هً صفحة ،  60إذا لرأ أحمد      كتاب ، عدد صفحاته  
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  (الفترة الدراسية الثبنية )   السببع الفصل الدراسي الثبني للصف  متببعة أسئلة 
 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  (الفترة الدراسية الثبنية )   السببع الفصل الدراسي الثبني لصف ل متببعة أسئلة 
 

 :   فٌه  متوازي أضلاع   دأ ب جـ تأمل الشـكل الممابل          

               

  65( = أ ب هـ ) ق  سم   ،  5= ،  د جـ سم   7=    دأ     
 

  :-أكمل ما ٌلً بدون استخدام الأدوات الهندسٌة  
 

 

 

    (  =أ ب جـ ) لٌاس ....... 
 

...................................................................................................................... : السـبب    

 

   (  = د جـ ب) لٌاس ....... 
 

..............................................................................................................................: السـبب      

 

   محٌط متوازي الأضلاع  = ....... 
 

 

 
 

            
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 :-أكمل ما ٌلً بدون استخدام الأدوات الهندسٌة  :أ ب جـ د شبه منحرف   
 

   (  =ب أ د ) لٌاس ....... 
 

.............................................................................................. : السـبب    

 

   (  =جـ ) لٌاس ....... 
 

............................................................................. : السـبب    

 

     (  =أ د جـ ) لٌاس ....... 
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 أضلاعه ارسم المثلث ب جـ د الذي أطوال 

 سم4= سم  ،    جـ د 5= سم   ،    ب د 6= ب جـ 
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  (الفترة الدراسية الثبنية )   السببع الفصل الدراسي الثبني للصف  متببعة أسئلة 
 
           

 :   معٌن  فٌه     دأ ب جـ تأمل الشـكل الممابل            
               

  :-أكمل ما ٌلً بدون استخدام الأدوات الهندسٌة  
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:- أكـمل ما ٌلً بدون استخدام الأدوات الهندسٌة       
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 ب

 أ

 د

 جـ

60 
 

سم 5  

^ 

 ة أ

 ل

 و

 ^ 
 ْ  

  



  (الفترة الدراسية الثبنية )   السببع الفصل الدراسي الثبني للصف  متببعة أسئلة 
              

 :   متوازي أضلاع فٌه     دأ ب جـ ل الشـكل الممابل   تأم     
               

  70( =  د أ ب  (سم  ،ق  5= جـ  دسم  ،   9=    دأ           
 

  :-أكمل ما ٌلً بدون استخدام الأدوات الهندسٌة  
 

 

     طول  ب جـ =...........     
  

 ..................................................................... .........................: السـبب    

 

    (  =أ ب جـ ) لٌاس ....... 
 

...................................................................................................................... : السـبب    
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  65( = ج) ، ق   50( = ب ) سم ، ق  6= ارسم المثلث أ ب ج  الذي فٌه  أ ب 
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:- أكـمل ما ٌلً بدون استخدام الأدوات الهندسٌة    
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  (الفترة الدراسية الثبنية )   السببع الفصل الدراسي الثبني للصف  متببعة أسئلة 
 

 :-أكمل ما ٌلً بدون استخدام الأدوات الهندسٌة:   متوازي أضلاع     أ ب جـ د             
               

     طول  ب جـ =...........     
  

................... ...........................................................................: السـبب      
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:- أكـمل ما ٌلً بدون استخدام الأدوات الهندسٌة 
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  110( = أ ب ء ) ،   ق  جـ  ب = جـ  ب جـ مثلث فٌه أ أ             
:- أكـمل ما ٌلً بدون استخدام الأدوات الهندسٌة      
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  (الفترة الدراسية الثبنية )   السببع الفصل الدراسي الثبني للصف  متببعة أسئلة 
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:- أكـمل ما ٌلً بدون استخدام الأدوات الهندسٌة   
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    65=  (ء أ ب ) ق   جـ ب   ،    // ، أ ء   جـ  ب = جـ  ب جـ مثلث فٌه أ أ                  

:- أكـمل ما ٌلً بدون استخدام الأدوات الهندسٌة      
 

   ..........=(  جـ بأ ) ق 
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  (الفترة الدراسية الثبنية )   ني السببع الفصل الدراسي الثبللصف  متببعة أسئلة 
 

 :إذا كانت العبارة صحٌحة   ،         إذا كانت العبارة خاطئة          ظلل                        
   

1 

 

: فً الشكل المجاور      

  ع م / /   س صإذا كان      

 40( =  ص س ل)  فإن  ق      

 

  

 

2 
 

سم تصلح لأن تكون أطوال لأضلاع مثلث   3سم ،  6سم ،  9الأطوال 
 

 

  معٌن احدي زواٌاه لائمة  المربع هو  3
 

 

  شبه منحرف هو شكل رباعً فٌه كل ضلعٌن متمابلٌن متوازٌان   4

المعٌن هو متوازي أضلاع فٌه ضلعٌن متتالٌٌن متطابمٌن  5
 

 

 

 : لدائرة الدالة علً الإجابة الصحٌحةظـلل ا    : لكل بند أربع اختبارات  :ثانٌاً      
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 فً الشكل الممابل    

                          ................ =  (س ع  ل) ق  ٌكون   
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 ................ سم فإن طول الضلع الثالث ممكن أن ٌكون 7سم ،  4مثلث طولا ضلعٌن فٌه   

 

سم    2               سم     11            سم      9          سم    3        
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فً الشكل الممابل     

                          ................ ( = س ص ل ) ٌكون ق   
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فً الشكل الممابل  أ ب جـ د شبه منحرف      

    ................ ( = ب جـ د ) فٌكون ق    
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  (الفترة الدراسية الثبنية )   السببع الفصل الدراسي الثبني للصف  متببعة أسئلة 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  (الفترة الدراسية الثبنية )   الثبني السببع الفصل الدراسي للصف  متببعة أسئلة 
 

 

      
 
 

                     
 

     
 

 
 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

فً مستوى الإحداثٌات المجاور          

  : ثلث أ ب جـ الذي رؤوسه هً ارسم الم

)أ 
 

4 ،
-

     (  4،  3 )، جـ ( 2،  0 )، ب (  2 

رسم صورة المثلث أ ب جـ  ثم ا

بالانعكاس فً المحور الصادي  

 
 
 

    

  

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

 

فً مستوى الإحداثٌات المجاور ارسم   

:   أ ب جـ د الذي رؤوسه هً  الشكل الرباعً 

) أ 
-

) ، ب ( 1،   4 
-
 1   ،2 )  ،

،  0 ) جـ    
-
) د  ،   (  2 

-
 3 ،

-
 3   )     

الرباعً أ ب جـ د  الشكل رسم صورة ثم ا

بالانعكاس فً المحور الصادي   

 
 
 

    

  

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

 

 

فً مستوى الإحداثٌات المجاور   

  : ارسم المثلث أ ب جـ الذي رؤوسه هً 

) أ 
 

 )، جـ (  1،  0 )، ب (  3،  4
-
 2  ،4  )     

رسم صورة المثلث أ ب جـ  ثم ا

بالانعكاس فً المحور السٌنً  

 
 
 

    

  

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

 



  (الفترة الدراسية الثبنية )   السببع الفصل الدراسي الثبني للصف  متببعة أسئلة 
 

 

      
 
 

                     
 

     
 

 
 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

فً مستوى الإحداثٌات المجاور     

  : ارسم المثلث أ ب جـ الذي رؤوسه هً 

)أ 
 

2 ،
 

) ، ب (  3
-
 1 ،

 
) ، جـ   ( 4

-
 3 ،

 
2 )        

بإزاحة   رسم صورة المثلث أ ب جـ ثم ا   

وحدات إلى الأسفل  5وحدات ٌمٌناً ثم  3  

 

 
 

    

  

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

 
 

فً مستوى الإحداثٌات المجاور  

  : هً  ارسم المثلث أ ب جـ الذي رؤوسه

) ل
 

3 ،
 

، 5 ) م، (  4
 

، 1 )ن ،  ( 1
- 

 1  )        

بإزاحة    ل م ن رسم صورة المثلث ثم ا   

وحدات إلى الأسفل  3وحدات ٌساراً  ثم  4  

 
 
 

    

  

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

 

 

فً مستوى الإحداثٌات المجاور  

  : ارسم المثلث أ ب جـ الذي رؤوسه هً 

) أ 
-

 5 ،
-
)، ب (4 

-
) ، جـ ( 0،  3 

-
 2 ،

-
 3  )

بإزاحة   رسم صورة المثلث أ ب جـ ا ثم   

وحدات إلى الأعلى    4وحدات ٌمٌناً ثم  5  

 

 
 

    

  

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

 



  (الفترة الدراسية الثبنية )   السببع الفصل الدراسي الثبني للصف  متببعة ة أسئل
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  (الفترة الدراسية الثبنية )   السببع الفصل الدراسي الثبني للصف  متببعة أسئلة 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

حل التناسب     
 

 2 
ل 

 =
 

15 

24 

.  دٌنار  24علب من زٌت المحرن  4تبلغ كلفة 

 . أوجـد كلفة العلبة الواحدة 

. دٌنار  27لصص للأطفال  6ٌبلغ ثمن 

 . أوجـد ثمن المصة الواحدة 

. ساعات  4كم خلال  120تمطع دراجة 

 أوجـد المسافة التً تمطعها فً الساعة الواحدة  

أٌهما أفضل للشراء 
دٌنار   4.5كتب  بـــ      3    

 دٌنار 8.5كتب بـــ    5أو     

حل التناسب      
 

 
4 
6 

 =
 

ص 

9 

: أكمل الجدول بنسب متساوٌة 

سٌدات   10رجال إلً  8إذا علم أن     
 

 16   4رجال 

  15 10 سٌدات 

 
 

 

: أكمل الجدول بنسب متساوٌة 

  أشكال هندسٌة 9إلً  مثلثات   6 إذا علم أن 
 

 10  6 2مثلثات  
  12   أشكال هندسٌة 

 
 

 

ساعة   70دٌنار ممابل عمله  560إذا تماضى محمد  

 فما معدل ما ٌتماضاه فً الساعة الواحدة 

للشراء  أوفر أٌهما 

فلس   750كجم من الموز بـــ   3شراء   

ً   900كجم من الموز نفسه   3أم شراء   فلسا



  (الفترة الدراسية الثبنية )   السببع الفصل الدراسي الثبني للصف  عة متبةأسئلة 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

لترات  10فً أحد مصانع الألبان ، تحتاج إلى 

كجم من الزبدة ، فكم لتراً  2من الحلٌب لإنتاج 

 كجم من الزبدة  6من الحلٌب تحتاج فنتاج 

فلساً ،  320 لتراً من الولود بمبلغ 4اشترت فاطمة 

  ولود نفسه لتراً من ال 9فما ثمن 

.  م  360ٌبلغ ارتفاع برج تجاري   

  م  27: سم  3إذ صنع له نموذج بممٌاس رسم 

 ، فكم ٌبلغ ارتفاع النموذج ؟

  1:  25استخدمت عدسة مكبرة  بنسبة 

سم  7كبٌر فكان طولها بعد الت. فً تكبٌر حشرة 

 . فما الطول الحمٌمً للحشرة 

دٌنار  35أشخاص  5لـ  غذاءإذا كان كلفة وجبة 

فكم تبلغ كلفة وجبة الغذاء  . فً أحد المطاعم 

 . أشخاص فً المطعم نفسه  8لـــ  

لطعتً أرض إذا كانت النسبة بٌن مساحتً 

لطعة الأرض  ، وكانت مساحة 5:  7تساوي 

م 14الأولً هً 
2

   ،

  ؟فما هً مساحة لطعة الأرض الثانٌة  



  (الفترة الدراسية الثبنية )   السببع الفصل الدراسي الثبني للصف  متببعة أسئلة 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

:  فً الشكل الممابل 

ل هـ و  ٌشابه        ع م ص         

 ،  ع ص   أوجـد طول الضلع  ل هـ
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:  فً الشكل الممابل 

هـ د و   ٌشابه        أ د ب         

 أوجـد طول الضلع  و د   ،  أ د  

:  حل التناسب 
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  (الفترة الدراسية الثبنية )   السببع الفصل الدراسي الثبني صف لل متببعة أسئلة 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  (الفترة الدراسية الثبنية )   السببع الفصل الدراسي الثبني للصف  متببعة أسئلة 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 2,5من %    8أوجـد  لٌمة     220من %  20أوجـد  لٌمة   

رة العشرٌة حول إلى الصو
 

   4   = %

37   =  %

125   = %

3,4   = %

87,2   = %

  

 

 
 

    

حول إلى كسر اعتٌادي فً أبسط صورة  
 

   8   = %

75   =  %

64   = %

125   = %

2,5   = %

  

 

 
 

    

حول إلى نسبة مئوٌة   
 

     0,9   =

   2,5     =

   0,84   =

   0,333   =

   0,675   =

  

 

 
 

    

حول إلى نسبة مئوٌة   
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طالب   17طالب ، حضر منهم  20صف به 
احسب  

النسبة المئوٌة للحاضرٌن  
 

  =
 

النسبة المئوٌة للغائبٌن  

 = 

طالب   500رسة عدد طلابها  مد
طالب   430نجح منهم فً نهاٌة العام 

احسب  
النسبة المئوٌة للناجحٌن 

 
  =

 
النسبة المئوٌة للراسبٌن  

 = 



  (الفترة الدراسية الثبنية )   سببع الفصل الدراسي الثبني الللصف  متببعة أسئلة 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

من لٌمة المال  %  2,5= إذا كانت زكاة المال 

دٌنار  32000احسب لٌمة زكاة المال الواجبة لمبلغ 

  

 

 
 

    

.  دٌناراَ  1250زكاة أمواله فبلفت  أحمد أخرج 

. أوجـد لٌمة المبلغ الذي استحك هذه الزكاة 

  ً من لٌمة المال  %  2,5= زكاة المال بان  علما

 

  

 
 
 

    

: أوجـد لٌمة س فً كل مما ٌلً 
 

   45   %90= س      نـــم   

 

 

 

 

   90   %   63= مـــن   س   

 

  

 

 
 

    

: أوجـد لٌمة س فً كل مما ٌلً 
 

   22   %   0,22= مـــن   س   

 

 

 

 

   25   %   75= مـــن   س   

 

  

 

 
 

    

طالب ،   30صف به     

%   80كانت النسبة المئوٌة للحاضرٌن   

:  احسب 
 

  الطلاب الحاضرٌن عدد = 

 

 

  عدد الطلاب الغائبٌن  =

  

 

 
 

    

طالب ،   400مدرسه  بها      

%   83كانت النسبة المئوٌة للناجحٌن    

:  احسب 
 

  عدد الطلاب الناجحٌن = 

 

 

  عدد الطلاب الراسبٌن  =

  

 

 
 

    



  (الفترة الدراسية الثبنية )   السببع الفصل الدراسي الثبني للصف  متببعة أسئلة 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ولدٌن وبنتٌن  توفً رجل عن زوجة و 

دٌنار كوٌتً   48000وكان ٌملن   

.  أوجـد نصٌب كل منهم  

 

 
 

    

   ابنو  عن زوجٌت سٌدة توف  

ٌنار كوٌتً  د 50000ملن ت توكان  

  من الزوج والابنأوجـد نصٌب كل  

 

 
 

    

ولداً  تاركاً أباً  و زوجة وتوفً رجل  

دٌنار كوٌتً   60000 وبلغت تركته   

.   كل ورٌثأوجـد نصٌب  

 

 
 

    

  تاركاً أماً وأباً وابناً وبنتٌنتوفً رجل  

دٌنار كوٌتً   360000 وبلغت تركته   

.   كل ورٌثأوجـد نصٌب  

 

 
 

    

،  راً دٌنا 41000إذا ورث أحد الأشخاص  

من المٌراث %  25وكان هذا المبلغ ٌمثل 

، فما لٌمة هذا المٌراث  

 

 
 

    

: احسب لٌمة ما ٌلً 
 

=    90من  %  30

 

 

 =   300من %   25 

 
 

 =  12,5 من%  84   



  (الفترة الدراسية الثبنية )   لفصل الدراسي الثبني السببع اللصف  متببعة أسئلة 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 (الفترة الدراسية الثبنية )   السببع الفصل الدراسي الثبني للصف  متببعة أسئلة 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

رمً لطعة نمود معدنٌة مرتٌن متتالٌتٌن  من تجربة      

مكنة   ارسم مخطط الشجرة البٌانٌة لتوضح جمٌع النواتج الم

 ثم أوجد عدد النواتج الممكنة 

. من تجربة إلماء لطعة نمود معدنٌة  ثم حجر نرد مرلم منتظم   
ارسم مخطط الشجرة البٌانٌة لتوضح جمٌع النواتج الممكنة   

 ثم أوجد عدد النواتج الممكنة 

 

 
 

    

:  مبدأ العد أوجد عدد النواتج الممكنة مباستخدا
 

  20فلس ولطعة ثالثة من فئة  100فلساً ، ولطعة أخري من فئة  50رمً لطعة نمود من فئة  ً  فلسا

 
 

  (  5إلً  1) بطالات مرلمة من  5اختٌار بطالة من 

.  أحمر ، أزرق ، أبٌض : وسحب بطالة من ثلاث بطالات ملونة بالألوان 
 

 

  شهر من أشهر السنة وٌوم من أٌام الأسبوع اختٌار. 

 
 

   إلماء حجري نرد متماٌزٌن ومنتظمٌن
 
 

 

من تجربة إلماء لطعة نمود معدنٌة  وسحب بطالة عشوائٌة  
  3،  2،  1من بٌن ثلاث بطالات مرلمة بالأرلام 

البٌانٌة لتوضح جمٌع النواتج الممكنة  ارسم مخطط الشجرة 
 ثم أوجد عدد النواتج الممكنة  

 

 
 

    



  (الفترة الدراسية الثبنية )   لثبني السببع الفصل الدراسي اللصف  متببعة أسئلة 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ٌلعب محمد لعبة المرص الدوار ذي المؤشر ،     
فأدار الدورتان فً الولت نفسه ،     

 عدد النواتج الممكنة التً ٌمكن الحصول علٌها   فأوجـد  
 

 

  
 

لعبة المرص الدوار ذي المؤشر ،    مإبراهًٌلعب     
فأدار الدورتان فً الولت نفسه ،     

 عدد النواتج الممكنة التً ٌمكن الحصول علٌها   فأوجـد  
 

 

  
 

 
. من تجربة إلماء لطعة نمود معدنٌة  ثم حجر نرد منتظم   

. باستخدام مبدأ العد  أوجد عدد النواتج الممكنة    

( مستحٌلاً  –مؤكداً  –مركباً  –بسٌطاً ) ثم بٌن ما إذا كان كل حدث مما ٌلً 

   ًظهور صورة وعدد زوج.......................................................................... 

   ًظهور كتابة وعدد أول.......................................................................... 

  4ظهور صورة والعدد  .......................................................................... 

  8ظهور صورة والعدد  .......................................................................... 

  2ظهور كتابة وعدد أصغر من  .......................................................................... 

 7ورة أو كتابة وعدد أصغر من ظهور ص ..........................................................................   

 

 
 

    

كرات ملونة ، حمراء ، خضراء ، وزرلاء  ثلاث      
ثم أعٌدت وسحبت كرة مرة أخرى عشوائٌاً  ،  إذا سحبت كرة واحدة عشوائٌاً   
 

 أوجـد عدد جمٌع النواتج الممكنة للتجربة  (1)
........................................................................................................................... 

 

 :بٌن نوع كل من الأحداث التالٌة  (2)
 

    سحب كرتٌن إحداهما حمراء والأخرى خضراء.......................................................................... 

   سحب كرة حمراء ثم كرة حمراء.......................................................................... 

    سحب كرة خضراء ثم كرة زرلاء.......................................................................... 

      سحب كرتٌن من اللون نفسه.......................................................................... 

      سحب كرة حمراء ثم كرة سوداء.......................................................................... 

 

 
 



  (الفترة الدراسية الثبنية )   السببع الفصل الدراسي الثبني للصف  متببعة أسئلة 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

أوجد احتمال  : فً الشكل الممابل  
 

(  ب أو ج أو د ) عند الأحرف ( 1)أن ٌمف المؤشر فً اللوحة رلم  
  ( 2)وأن ٌمف المؤشر عند عدد أولً فً اللوحة رلم  

 
 

 

  
 

 

عند إلماء ثلاث لطع نمود معدنٌة مختلفة معاً  
هور الصورة فً لطع النمود الثلاث معا ً  ما احتمال ظ

 
 

  
 

 

(    A – B –  C – D) بطالات مكتوب علٌها الحرف  6فً الصندوق الممابل 

: عند سحب بطالة عشوائٌاً  أوجـد ما ٌلً     

  عدد النواتج الممكنة = 

  احتمال ظهور بطالة  مكتوب علٌهاA    = 

    احتمال ظهور بطالة مكتوب علٌهاD   = 

   احتمال ظهور بطالة مكتوب علٌهاA   أوD    = 

   احتمال  عدم ظهور بطالة مكتوب علٌهاA    = 

 

 
 

  
 

 

موضوعة فً كٌس ورلً ،   3،  2،  1ثلاث بطالات مرلمة بالأرلام 
سحبت بطالة بطرٌمة عشوائٌة ثم أعٌدت ، وسحبت بطالة أخري  

 

:  أوجـد ما ٌلً 
 

  (  =  ظهور عدد فردي ثم ظهور عدد زوجً  )ل 

  (  = ظهور عدد زوجً ثم ظهور عدد زوجً  ) ل 

  (   = ظهور عدد فردي ثم ظهور عدد فردي ) ل 

  (  = ظهور عدد زوجً ثم ظهور عدد فردي  ) ل 

 
 



  (الفترة الدراسية الثبنية )    السببع الفصل الدراسي الثبنيللصف  متببعة أسئلة 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

.   8إلً  1مجموعة بطالات مرلمة من     

:  ٌلً  ماأوجـد . افترض أنن اخترت بطالة واحدة بطرٌمة عشوائٌة  
 

  ( =  1ظهور العدد ) ل 

  ( =  2ظهور مضاعف للعدد ) ل 

  ( =  9ظهور العدد ) ل 

  ( =  2أو العدد  6ظهور العدد ) ل 

  ( = ظهور عدد فردي  )ل 

  ( =  9ظهور عدد أصغر من ) ل 

  ( = ظهور عدد أولً  ) ل 

 

 
 

  
 

 

الجزء أوجـد احتمال إصابة سهم مرٌشاً فً لعبة إصابة الهدف فً 

 المظلل على اللوحة الموضحة أمامن 

 

 
 

  
 

 
أوجـد احتمال إصابة سهم مرٌشاً فً لعبة إصابة الهدف فً الجزء 

 المظلل على اللوحة الموضحة أمامن 

 

 
 

  
 

 

استخدم اللوحة الدائرٌة ذات المؤشر لإٌجاد ما ٌلً       
 

  ( = ر أ ظهو) ل 

  ( = ظهور هـ ) ل 

  ( =  9عد ظهور  ب) ل 

  ( = ظهور    ب  و  ج ) ل 

  ( = ظهور  ب أو ج ) ل 

 

 
 

  
 

 

أوجـد  : ٌرمً لاعب سهماً إلً اللوح المبٌن أمامن 
 

   احتمال ولوعه داخل المربع = 

 
 

 

  احتمال ولوعه خارج المربع = 

 

 
 
 
 

سم 4  

سم 8  

سم 5  
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